
 

 

IZVJEŠĆE UPRAVE O POSLOVANJU DRUŠTVA 2013. GODINE 

 
H1 TELEKOM d.d. je 2013. godine nastavio provoditi planiranu poslovnu strategiju 
značajnim unaprjeđenjem usluga i proširenjem dostupnosti dual-play i triple-play usluga na 
nacionalnom nivou. Iako je zabilježen pad prihoda od 5% na 213 milijuna kuna, ostvareno je 
poboljšanje svih vodećih stavki računa dobiti i gubitaka: 

• porast EBITDA za 10 milijuna kuna (30%), 

• poboljšanje operativne dobiti (EBIT) za 8 milijuna kuna (51%) 

• poboljšanje dobiti prije oporezivanja za 1,3 milijuna kuna (39%) 
 
Radi daljnje stabilizacije poslovanja Društvo je 24. rujna 2013. godine započelo s postupkom 
predstečajne nagodbe te je sukladno referentnom zakonu Uprava pripremila Plan 
financijskog i operativnog restrukturiranja koji je predstavljen vjerovnicima. Provedbom 
restrukturiranja Društvo će povećati kapital na 110 milijuna kuna, smanjiti dug za 119 milijuna 
kuna, povećati produktivnost i investicije te posljedično ostvariti rast broja korisnika, prihoda i 
dobit. 
Od ukupno ostvarenog poslovnog prihoda u 2013. godini u iznosu 210 milijuna kuna, 16 % 
odnosi se na prihode od poslovnih korisnika, 47 % na prihode od rezidencijalnih korisnika te 
37 % na prihode od interkonekcije i veleprodajnih usluga. Dostupnost H1 usluga - pristupa 
Internetu, govorne usluge i IPTV-a – proširena je na cijeli teritorij Hrvatske, i to kombinacijom 
vlastitih telekomunikacijskih čvorova i veleprodajnih usluga. Tijekom godine je povećan broj 
korisnika spojenih putem direktnog (ULL) pristupa za 52 %, dok je broj bitstream korisnika u 
istom periodu povećan čak 62%. 
 
Društvo je 2013. godinu završilo s EBITDA rezultatom od 42,8 milijuna kuna, što je porast od 
30 % u odnosu na prethodnu godinu, dok je istovremeno nastavljen trend poboljšanja 
operativne dobiti za 51 % na 23,3 milijuna kuna. Zbog porasta udjela korisničke baze s 
direktnim i bitstream pristupom došlo je do sniženja materijalnih troškova poslovanja te 
posljedično i poboljšanja bruto marže. Započetim operativnim restrukturiranjem tijekom 2013. 
godine smanjeni su i ostali operativni troškovi 4 %, što je također doprinijelo navedenom 
poboljšanju operativne dobiti.  
Usprkos kontinuiranom trendu sniženja troškova interkonekcije koji je nastavljen i tijekom 
2013. Društvo je, zahvaljujući porastu broja direktnih korisnika (poglavito ULL), ostvarilo 
porast i ove pozicije prihoda od 6%. 
Tijekom 2013. godine je imovina Društva porasla 3 milijuna kuna (1%) na ukupno 231 
milijuna kuna, pri čemu su ukupne investicije iznosile 31 milijuna kuna, od čega se većina 
odnosila na ulaganja u korisničku bazu, optičku i telekomunikacijsku infrastrukturu, korisničku 
opremu (CPE) kao i potrebnu telekomunikacijsku opremu. 
Obzirom na činjenicu da je većina obveza Društva iskazana u kunama bez valutne klauzule, 
trošak tečajnih razlika je iznosio tek 0,4% ukupnih troškova. Budući da Društvo glavninu 
prihoda ostvaruje u Republici Hrvatskoj a udio inozemnih prihoda u ukupnim prihodima iznosi 
tek 0,1 %, valutni rizik i s ovog aspekta nije značajan.  
Uprava očekuje da će Trgovački sud potvrditi predstečajnu nagodbu Društva, što će osigurati 
financijsku stabilnost i omogućiti samostalan nastavak poslovanja u narednom periodu. 
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